Dobrovolny domaci ukol z matematiky 0705

Téma: Cela cisla (sCitani, odc¢itani, nasobeni a déleni)

S¢itani celych cisel Od¢itani celych cisel
a)(+4)+(+5)= a)(+4)-(+5)=
b)(-2)+(-1)= b)y(-2)-(-1)=
c)(-6)+(+3)= c)(-6)-(+3)=
d)(+4)+(-5)= d(+4)-(-5)=
e)(-4)+(-1)= e)(-4)-(-1)=
N(7)+(-4)= N(7)-(-4)=
g)(-8)+(-21)= 9)(-8)-(-21)=

h) (-5) +(+5) = h)(-5)-(+5)=
i)(-74)+(-215)= i)(-74)-(-215)=

) (-456)+(+56)= )(-456)-(+56)=

k) (-4564) + (+54455) = K) (-4564)-(+54455)=
1) (-45660) + (-986 941 ) = 1) (-45660) - (-986941)=
m) (+89 000459 ) + (-59 741) = m) (+89000459) - (-59741) =

n(+6)—(-4)-(+2) =
0)(-9)-(+1)-(-3) =
P(*+2)-(-1)-(-3)=
[) - 32+ (-28)— (+36) + 45— (-12) + (- 27) =

Nasobeni celych ¢isel: Déleni celych cisel:
a)(+4).(+5)= a)(+6):(+2)=
b)(-2).(-1)= b)(-6):(-2)=
c)(-6).(+3)= c)(+6):(-2)=
d(+4).(-5)= d)(-6):(+2) =
e)(-4).(-1)= e)(+12):(-1)=
(7).(-4)= f)(+12):(-2)=
9)(-8).(-21)= g9) (-15):(9) =
h)(-5).(+5) = h) (-245): (+5) =
i)(-74).(-215) = i) (+245):(+5)=
) (-456).(+56)= ) (-25):(5) =
K)(-4564).(+54)= K) (+25) : (-5) =
1) (-45660).(-9)= m)0:(-2)=
m) (+89000).(-5)= n)(-10):0=
n)(-12).0= p) 147 :(-7)=
N2l:(+3)=
s)(-72):9=
t) (-56) : 8 =
u) (-169):13=
v) (-42) 1 (-7) =
w) +9100 : (-700) =
y) (-14): (-2) =

2)32:(-8)=



